

李纪恒:努力在新时代展现新作为作出新贡献

本报讯 1月25日上午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒参加自治区政协十二届一次会议经济界和工商联委员联组讨论。他勉励广大经济界人士把握发展大势,抢抓发展机遇,提振发展信心,众志成城、不懈努力,为推动全区经济高质量发展作出更大贡献。

李佳、张建民、罗永纲、常军政、董恒宇等参加联组会。

讨论中,魏晋忠、赵玉善、贾振国、李洪义、陈月梅、杨永胜、张俊伟、杨喜林、薛昇旗等委员先后发言,大家对政府工作报告和政协工作报告表示一致

赞成。

在听取委员发言后,李纪恒说,五年来,自治区十一届政协常委会团结带领各参加单位和广大委员积极参政议政、建言献策,政协事业发展取得新成效,为自治区改革开放和现代化建设作出重要贡献。进入新时代,全区各级政

协组织和广大政协委员要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦中心任务,提高履职能力,不断开创我区政协工作新局面。

李纪恒指出,过去一年我区经济发展取得的成绩来之不易,必须倍加珍惜、再接再厉,把发展这个第一要务牢

牢抓好。各级各部门要坚持稳中求进工作总基调,把推动高质量发展落实到经济建设各方面,把经济工作抓得更实更好。广大经济界人士要在推动高质量发展、助力打好“三大攻坚战”上发挥积极作用。

李纪恒强调,各级各部门要认真落

实支持非公有制经济发展的政策措施,营造良好营商环境,构建新型政商关系,广大经济界人士要大力弘扬优秀企业家精神,奋发有为地干事创业谋发展,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”作出新贡献。

据《内蒙古日报》

布小林:自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践

本报讯 1月24日,自治区党委副书记、自治区主席布小林在她所在的包头市代表团,与代表们共同审议政府工作报告。

张院忠、魏栓师、张海峰、杨二喜、邵文祥、赵江涛、蔺建成、王世宏等代表

先后发言,紧紧围绕政府工作报告,联系实际,讲体会、谈感受、提建议。代表们一致认为,报告总结工作全面客观,分析形势实事求是,部署工作明确具体,是一个政治站位高、总结成绩实、忧患意识强、发展目标明确的好报告,

听了以后对自治区的发展充满信心。

布小林认真听取代表们的发言,就一些关心的问题与代表进行深入交流,并对包头市的工作给予肯定。她指出,过去五年面临的困难超出了以往,但是我们平稳走过来了,各方面还取得了新

的成就,最根本的就是有习近平新时代中国特色社会主义思想的指导。一定要深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的重要地位、丰富内涵、实践要求,自觉用来武装头脑、指导实践。布小林强调,包头市有条件也有责任在推

动高质量发展方面发挥示范作用,要转变观念、坚持创新引领,紧紧围绕补短板 and 优化供给结构增加有效投资。要把三大攻坚战摆在应有位置,把握时限,聚焦聚力,不折不扣地抓好落实。要强化改革意识、开放意识,努力破解体制

机制障碍、拓宽发展空间,激活发展活力。

布小林强调,包头历史文化厚重,民族文化丰富多彩,在重视文化、教育等方面有优良传统。要发扬成绩,全面提升社会文明程度,努力成为文明内蒙古的先行者和亮丽名片。据《内蒙古日报》



内蒙古“两会”开启新时代

本报讯 2018年,在历史的刻度上,这一年既是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也将迎来改革开放40周年。草原春来早,虽然自然天气寒冷,可是2500万内蒙古人民心里都是热情澎湃。

1月24日,内蒙古自治区十三届人大一次会议开幕,部署今后一个时期

自治区经济社会发展的奋斗目标和主要任务,选举产生了自治区人大常委会、自治区人民政府领导班子成员,首届自治区监察委员会主任、自治区高级人民法院院长、自治区人民检察院检察长以及出席第十三届全国人民代表大会的代表。内蒙古自治区第十三届人民代表大会现有代表535人,

出席预备会议的代表515人,符合法定人数。

1月23日,内蒙古自治区政协十二届一次会议开幕,选举产生了政协内蒙古自治区第十二届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。中国人民政治协商会议内蒙古自治区第十二届委员会第一次会议在内蒙古人民会堂开幕。大

会应到委员521名,实到委员505名,符合法定人数。

“两会”期间,内蒙古自治区十三届人大一次会议共安排6次全体会议、4次主席团会议。内蒙古自治区政协十二届一次会议安排5次全体会议、5次小组讨论,其中自治区党政领导参加界别联组讨论2次。

此刻,内蒙古“两会”华彩乐章奏响,千余位政协委员围绕各项议题畅所欲言、建言献策,推动政府工作再上新台阶,推动内蒙古经济高质量发展社会

全面进步;此刻,内蒙古“两会”华彩乐章奏响,它在展示着内蒙古新征程新作为新气象的开启;此刻,内蒙古“两会”华彩乐章奏响,一条通往未

来的“内蒙古路径”正凝聚成“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”的磅礴伟力。

本报综合《内蒙古日报》



新当选的内蒙古自治区政协主席李佳在闭幕大会上说:“新时代的政协事业呼唤新时代的委员,党和人民对我们寄予厚望” 内蒙古自治区政协十二届一次会议闭幕

本报讯 1月29日上午,内蒙古自治区政协十二届一次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

新当选的内蒙古自治区政协主席李佳在闭幕大会上说,会议期间,全体政协委员表现出高度的政治热情和担

当精神,深入协商讨论,积极议政建言,展示了昂扬向上、奋发进取的新时代委员风采。

政协承担着凝心聚力的重要任务,肩负着献策建言的光荣使命。李佳说:“我们一定要与党委、政府和全区各族

群众同心同德、同向同行,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加有力的举措,集聚起新起点奋进、高质量发展的充足智慧,汇聚起热爱内蒙古、建设内蒙古的磅礴力量。”“新时代的政协事业呼唤新时代的委员,党和人民对我们

寄予厚望。”李佳说,政协委员一定要用恪尽职守来诠释责任,用奋发有为来回报信任。要坚持讲政治,坚持顾大局,坚持守纪律,要做到有情怀,做到能担当,做到善作为,在推进内蒙古各项事业发展中立德、立言、立功。 据新华网

商以求同 协以成事

回眸过去的5年,自治区十一届政协以推进社会主义协商民主为己任,努力搭建商量的平台,创造商量的条件,营造商量的氛围,构建商量的格局,着力推动自治区民主政治建设的进程。

5年来,乘着党的十八大推进政协协商民主建设的东风,自治区政协把制定和实施年度协商计划,作为围绕中心履职、服务大局尽责的重要抓手,充分发挥协商民主重要渠道和专门机构作用,创新协商方式,加大协商密度,增加协商深度,多层次、多领域协商议政,让协商民主呈现出蓬勃的活力。

从2014年起,自治区党委、政府、政协共同制定和组织实施政协年度协

商计划,成为自治区十一届政协深化民主协商的有效途径。自治区党委高度重视政协工作,每年召开常委会议研究确定政协年度协商计划,并列入党委常委会年度工作要点。自治区党政领导积极参加政协各类协商会议,与委员面对面交流、听取意见建议、回应委员关切。自治区政协综合考虑党政所需、群众所盼、政协所能,把制定、实施年度协商计划作为全年工作的“牵引器”,引导机关人力物力都向计划倾斜,议题围绕计划选择,工作围绕计划摆布,调研围绕计划推进,会议围绕计划召开,努力开创协商民主新局面。

这5年,自治区政协“按图索骥”,倾力打造“协商精品”;这5年,自治区政协精心搭建平台,不断拓展协商形式;这5年,自治区政协努力改进调查研究,夯实协商议政的基础;这5年,自治区政协“不务虚名”,力促协商成果转化运用。

协商不只是“说话”,议政不只是“虚功”。政协的协商成果只要得到重视、采纳和运用,就能真正体现价值和作用。5年来,自治区政协将协商成果报

送自治区党委、政府,自治区党政主要领导多次对协商成果作出重要批示,仅2017年即批示22次。由于自治区党委政府的高度重视,有力推动了协商成果的转化落实。

商以求同,协以成事。中国特色社会主义进入新时代,政协履职踏上新征程,自治区政协的协商民主建设和民主协商实践,将继续为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”增添华彩乐章!

据内蒙古日报社融媒体



精彩导读

深化供给侧结构性改革 开创转型升级新局面 自治区“两会”在全区引发热烈反响

见3版

张春林委员:激活金融扶贫内生动力

见4版

欢迎关注本报官方微博/微信平台



内蒙古商报 | 微博



内蒙古商报 | 微信